
Okrajni zastop mariborski. 
(Napisal pohorski kmet.) 

NaS stanovski sobrat Fr. Pišek iz Ho-
tiajevesi je pozval v vaSem listu nas kmete 
mariborskega okraja, da stopimo pri prihod
njih volitvah za okrajni zastop mariborski 
skupaj ter volimo v kmečki skupini kmete, 
ne pa mariborskih gospodov in njihovih slepih 
pristašev. Njegov poziv je prodrl tudi do 
kmetov na Pohorju in našel pri nas najpri
jaznejši odmev. Le vkup, mi kmetje! Saj 
imamo mi kmetje dovolj razumnih mož v 
svojih vrstah, ki bodo zastopali naše potrebe, 
nam ni treba beračiti in prosjačiti pri ma
riborski gospodi, da nas naj ona zastopa. Po
nosno glave po konci, kmetje mariborskega 
okraja, ne delajmo tlake tujim ljudem! 

Že g. Fr. PiSek je točno dokazal, da je 
dosedanji okrajni zastop zanemarjal najbolj 
ravno vse ono, kar bi moglo biti nam kme
tom v korist. Zares, ne tajimo, da bi okrajni 
zastop ne izdal za okraj nič denarja, o, Se 
preveč ga je izdal! A izdani denar je bil 
večinoma tako izvržen, da je bolj koristil 
mestnim gospodom, ki so tudi posestniki v 
okolici, kakor pa nam kmetom. Pravite, da 
ste tisoče in tisoče izvrgli za okraj, mi pa 
vas vprašamo, kje se vendar to pozna? Ni
kjer, vi gospoda! Za kmeta pač ne znate 
vi skrbeti in gospodariti, zato, mariborska 
gospoda, ven iz okrajnega zastopa in kmetje 
notri! 

Ne vem, kake kandidate misli postaviti 
meščanska stranka za kmečke občine, zato 
se ne oziram na kako osebo, ampak splošno 

trdim: Mi kmetje ne zaupamo več gospodi 
po mestih in trgih! Nam vsem je Se znano, 
kako je opeharil Sentlenarčki tržki župan 
Mravlagg kmečke ljudi za ogromne svote! 
Kmetje so imeli preveliko zaupanje do go
spodske suknje in bili so prevarani. 

Če se Mariborčani tako vsiljujejo v naš 
o k r a j n i zastop, potem jim moramo klicati 
mi kmetje: Le ostanite v svojem mestnem 
zastopu! Dela imate tamkaj zadosti, saj imate 
dolgov čez glavo, pokažite torej v mestu 
najprej svoje gospodarske zmožnosti, naš 
okraj pa pustite pri miru! 

Kako znajo meščani gospodariti, poka
zalo se je preteklo leto tudi v Gradcu. Tam
kaj imajo v občini na milijone dolgov, a tega 
ni dovolj, blizu en milijon dolga so vestnim 
volicem celo u t a j i l i . Glejte, to je »ve
ščega« meščanskega gospodarstva vzgled! 

Kmetje mariborskega okraja! Ne obe
Sajmo se torej mariborskim meščanom za 
Skrice, ne volimo njih in onih, katere nam 
vsiljujejo, ampak postavimo se na lastne noge 
ter prosto izberimo in izvolimo le take može, 
o katerih smo že naprej prepričani, da so 
zmožni in voljni delovati za nas kmete v 
mariborskem okraju! Kmečke pozdrave po
šiljam vsem sobratom! 


